Uzasadnienie:
Stosownie do treści art. 7 ust. 2 ustawy z dnia 21 marca 1985r.  o drogach publicznych  do właściwości Rady Gminy należy podejmowanie uchwał w sprawie nadawania drogom, służącym miejscowym potrzebom, kategorii dróg gminnych. Podjęcie tej uchwały powinno być poprzedzone zasięgnięciem opinii Zarządu Powiatu. Nadanie przedmiotowej kategorii drogom, pozwoli na efektywne planowanie ich remontów i modernizacji oraz całorocznego  utrzymanie.  Pozwoli również na skuteczny podział środków finansowych, własnych i pozyskanych na ich budowę i przebudowę. Propozycja zaliczenia do kategorii dróg gminnych dotyczy 1 drogi na terenie naszej gminy wykazanych w  załączniku nr 1 oraz na mapie, stanowiącej załączniki nr 2. 
Propozycja w sprawie zaliczenia ww. drogi do kategorii dróg gminnych została pozytywnie zaopiniowana przez Zarząd Powiatu Toruńskiego uchwałą nr 432/2021 z dnia 04.08.2021 r. 
 Zaliczenie dróg do kategorii dróg gminnych stanowi podstawę do nadania im numeracji. Zgodnie z cytowaną wyżej ustawą o drogach publicznych numery drogom gminnym nadaje Zarząd Województwa.

W związku z tym podjęcie uchwały uważa się za zasadne.                                              
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